
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

 

Папір синтетичний за кодом ЄЗС ДК 021:2015 - 37820000-2  Приладдя для 

образотворчого мистецтва 

 

Закупівля проводиться для забезпечення потреб видавництва 

Національного університету «Львівська політехніка». 

Загальний обсяг закупівлі сформований виходячи з потреби наданої 

видавництвом Національного університету «Львівська політехніка». 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані 

видавництвом Національного університету «Львівська політехніка» та 

обґрунтовані наступним. 

Видавництво Львівської політехніки виконує функції Інформаційно-

виробничого вузла ІВС “Освіта”, створеного на базі Національного 

університету «Львівська політехніка» згідно наказу МОН України від 

07.06.2006 р. № 443 «Про створення Інформаційно-виробничих Вузлів ІВС 

«Освіта»» і виконує замовлення на створення cтудентських (учнівських) 

квитків та виготовлення їх карток для Національного університету «Львівська 

політехніка» та інших закладів освіти Львівщини.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013 

№ 1474 «Про затвердження Положення про студентські (учнівські) квитки 

державного зразка» студентський квиток виготовляється із синтетичних або 

полімерних матеріалів (тесліну). 

Зазначені у технічних вимогах асортимент і кількість синтетичних або 

полімерних матеріалів (тесліну) визначені відповідно до плану й укладених 

угод на виготовлення студентських квитків на 2024 рік. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі двох комерційних 

пропозицій, у розмірі 95 990,00 грн. 

  Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2024-07-19-008237-a. 
 

https://gov.e-tender.ua/tender/muzichni-sportivni-tovari-igrashki/UA-2024-07-19-008237-a-papir-syntetychnyj

